



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
*INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO*

**EDITAL DE ABERTURA PARA O CURSO DE EXTENSÃO “CURSO BÁSICO DE  
OPERADOR DE COMPUTADOR” - EDITAL Nº 15/2018**  
**RETIFICAÇÃO 01**

**Onde se lê**

**2. NÚMERO DE VAGAS E PÚBLICO ALVO**

O presente edital destina-se a 25 vagas para estudantes com idade a partir de 13 anos.

**Leia-se:**

**2. NÚMERO DE VAGAS E PÚBLICO ALVO**

O presente edital destina-se a 30 vagas para estudantes com idade a partir de 13 anos.

Os demais itens permanecem inalterados.

---

Vera Lúcia da Silva Augusto Filha  
**Diretora Geral *Campus Floresta IF Sertão Pernambucano***